Verplichte Opgave Elektrodynamica.
Inleveren uiterlijk 21 juni

Een vierkant draadraam met N, windingen draait rondom een as (y-as). Dit draadraam
bevindt zich in een homogeen magnetich veld B, dat in de z-richting wijst. Neem het
assenstelsel zoals gegeven in de figuur. Het draadraam heeft een oppervlakte S=L2.
De hoeksnelheid waarmee het draadraam ronddraait isw. Dus de hoek g die de
normaal op het denkbeeldige raamopperviak maakt met het magnetisch veld varieert
alsfunctievan detijd t ds. g=w t. Op t=0 bevindt het draadraam zich in het XY viak
d.w.z. B, endenormaal op het opperviak zijn parald.

A

la  Bereken op een willekeurig tijdstip t de magnetische flux door de spod.

1b  Gebruik de Wet van Faraday om te laten zien dat de EMK van deze opstelling gegeven
wordt door:

EMK = B,NwL2sin(wt)



3. Spodl in spodl (vervolg)

Een student heeft eer) ingtVihg. Ve shidehteplagist het draadraam in het midden van een
rechte spoel met g gte Im met N, windingen (asTangs.z—as) waar de randeffecten
verwaarloosd kuffen woldeh.*Hif. j/ZI ] VérBinettede, uitel nden %an het draadraam in serie met
de rechte spoel. iedraaisnelheid van het draadraar Worgt constan gehouden. Op t=0 ligt

het draadraam i V18K, T60pT & ‘et &troam |, De vefindin dat de
inductie stroom @ hetzelfde teken krijgt as|, Tik-zelflnductl coéfficiénten yan de
spoelen mag je fF\ege esﬁ Suwen 'g’ebl-usKL en L, vdar desgffinductie van
draadraam en S oo, . A
z
‘ y _______
X
B(0)=B
1(0)=I
1c Geef defor 8 y
door het dradfiradng als THegj ,‘ (t). Houdt rekening met
deflux t.g.v. h&g veld WaQ de rechi€ '

A
A

1d Bepaal de flux door de MsQgte spoel t.g.v. het draaiende draad
dat voor de mutudle inductie gel MwQ(t) = Constante cos

en laat hierbij zien

le Desomvan alle EMK’ s dient gelijk aan nul te zijn. Laat zien dat deze som een
differentiaal vergelijking oplevert van de vorm:

di (t)
Yot

Geef uiteraard ook de constantes k, en k.

d _
+kza(|\/|(t)|(t))—0

1f Laat zien dat defunctie I(t) = a/(b+ cos(wt) ) een oplossing is. Geef a en b. Houdt dit
systeem zichzelf in stand?




